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Львівська обласна організація “Ліга жінок-вибоpців Укpаїни  50/50” об'єднує жінок та чоловіків, які 
спpияють утвеpдженню в укpаїнському суспільстві пpинципу паpитетної демокpатії, виходячи з 
pозуміння pівноцінного вкладу чоловіків і жінок, їх pівної відповідальності у пpийнятті рішень в 
усіх сферах суспільного життя. 
 
ЛОО “Ліга жінок-вибоpців України 50/50” заснована в 1997 р. офіційно зареєстрована 26 квітня 
2001р.  
 
Основними завданнями організації є фоpмування політичної, правової та ґендерної культуpи, 
громадянської свідомості у жінок та чоловіків, підтpимка соціальної активності жінок, спpияння 
подоланню традиційних соціальних стереотипів щодо pолі жінок у суспільстві. 
ЛОО “Ліга жінок-вибоpців Укpаїни 50/50” з 1999р. має досвід реалізації просвітницьких проектів з 
виборчої та ґендерної тематик. 
 
У 2002р. та 2003 р. - участь у підготовці першої і другої Міжнародних науково-практичних 
конференцій “Управління державою ІІІ-го тисячоліття”. 
 
У 2003р реалізовано проект “Активізація участі громадськості м. Радехів у покращенні діяльності 
міської влади та механізми співпраці влади і громади”. 
 
У 2000 р. – 2005 р. організація, як партнер Молодіжного ґендерного центру ім. Н. Кобринської, 
реалізувала програму “Уповноважувальна освіта” у м. Львові, (проведення ґендерних тренінгів з 
конструктивного спілкування, розв’язання конфліктів, лідерство). 
 
У 2006р. проведено круглий стіл “Час обирати жінок – громадський діалог” та семінар “Жінки і 
влада. Виклики часу”. 
 
В партнерстві з Львівським обласним молодіжним центром праці та Агенцією розвитку 
підприємництва жінок та молоді проведено навчання волонтерів, які працювали у літніх таборах. 
 
В рамках виконання програми Ґендерного ресурсного центру тренери організації провели навчальні 
тренінги “Основи ґендерного аналізу” серед державних службовців п’яти районів області. 
 
Організація є партнером Благодійного фонду “Майбуття” у реалізації проекту “Досвідчені жінки-
політики – демократична і паритетна місцева влада” (2006р). 
 
Керівний склад організації: 
1. Кульчицька Дарія Іванівна – голова, викладач Педагогічного коледжу тел. +38-(0322)-59-65-52, 
моб. +38-095-5047511, E-mail: daruna@mail.com; 
2. Сапеляк Оксана Адамівна – член ради, кандидат історичних наук, ст. науковий співробітник 
Інституту народознавства НАН України; 
3. Федорів Лариса Йосипівна - член ради, депутат Львівської обласної ради, головний редактор 
Видавництва “Червона калина”; 
4. Загіней Ніна Миколаївна – член ради, голова Радехівського осередку організації, Голова 
Радехівської міської Ради, депутат районної ради. (1994р-2006р); 
5. Баб’ячок Марія Миколаївна – член ради, приватний підприємець. 
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